

Año 1936

Número 7

PRECIO 10 cts.

Infancia Escolar

Redacción y Admón.
ESCUELA DE NIÑOS
Número 2
Poeta Ibáñez, 27

ESCUELA GRADUADA DE NIÑOS, N.º 2

Director: JOSE MANUEL CAPARROS

Redactor Jefe: FRANCISCO SANCHEZ MARTINEZ

CARAVACA 1 DE OCTUBRE DE 1936

SALUDO

Al comenzar nuevamente nuestras honrosas tareas escolares, este año adelantadas por las graves circunstancias porque atraviesa nuestra querida España, con gran satisfacción dirijo mi humilde saludo, en primer término a nuestros queridos profesores, que con cariño vienen dispuestos a reanudar la tarea escolar; a todos los lectores de nuestro periódico infantil, y a nuestros estimadísimos compañeros, a quienes pedimos que ahora más que nunca, estudien, trabajen con entusiasmo y asistan puntualmente a las clases, honrando de esta manera a la Patria española una vez más, ya que el trabajo y la honradez aumentan el bienestar.

No puedo terminar sin expresar mi agradecimiento a todos mis compañeros que con verdadera unanimidad me han designado para el inmerecido cargo de Director de este periódico, desde cuyo estoy dispuesto a servir a todos.

La Dirección.

Nueva Junta Directiva de la Asociación Benéfica Infantil que funciona en nuestra Escuela

Presidente

Manuel Anson Rocamora

Secretario

Antonio Robles Ferrer.

Tesorero

Amadeo Muñoz Sánchez.

Bibliotecario

Manuel Asturiano Carrasco.

Vocal 4.º Grado

Diego Sánchez Martínez.

Vocal 3.º Grado

Alfonso Navarro de Pajo.

Vocal 2.º Grado

Pedro Martínez García.

Vocal 1.º Grado

Jerónimo Gor Marín.

Vocal Párvulos

Juan Rosique Oliva.

La nueva Junta Directiva desde estas columnas, agradece a todos sus compañeros la designación de que han sido objeto, estando dispuestos a poner el mayor entusiasmo en el desempeño de sus cargos.

Las vías de comunicación

El hombre nunca ha estado conforme con las cosas que la Naturaleza le ha ido ofreciendo, si no que por el contrario, siempre ha aspirado a saber y descubrir más.

El hombre primitivo que siempre estuvo como atado al lugar en que vivía, y si se trasladaba era a sitios cercanos, toda vez, que no existían las vías de comunicación, tuvo necesidad de ir pensando en construir caminos, y medios de locomoción, para que las generaciones que vinieran después, pudieran facilitarse las comunicaciones, y poder desarrollar sus operaciones o tratos comerciales, que forzosamente tenían que realizar a medida que la vida de relación lo exigía, y así vemos como construye caminos, suavizando las aspe-

rezas y elevaciones de los terrenos; como así mismo inventa los trineos para viajar por la nieve; ahueca los troncos de los árboles para atravesar los ríos, lagos y mares, y así de esta manera y ante la necesidad de trasladarse de un sitio a otro por asuntos de comercio, construye carreteras, vehículos de todas clases, y más modernamente inventa el ferrocarril, el auto, la locomotora y por último el aeroplano, invento maravilloso que acorta, que permite trasladarse a grandes distancias en pocas horas.

También como medio de comunicación entre personas ausentes, aparte de la correspondencia por cartas se cuenta con el telégrafo, teléfono y por último con la radio que permite oír la voz sin hilos, y solamente por la electricidad

Francisco Sánchez Martínez
12 años

LA CULTURA

Las estelas luminosas de la cultura, siempre estarán por encima de todo.

Al hombre culto y laborioso nunca le faltará lo necesario para el sustento y podrá vivir feliz.

¡Cultural! palabra sublime y hermosa, palabra que moraliza al hombre, y que transforma los pueblos fomentando la agricultura, la industria y el comercio.

El hombre culto y honrado ocupará el más alto escalón de la vida, al contrario que el vago y el inculto, que no pasará del más bajo y

